

Концертный зал для Дениса Мацуева

В иркутскую школу искусств завезли музыкальные инструменты.

В строящуюся иркутскую школу искусств начали завозить музыкальные инструменты. Этот процесс проинспектировал председатель городской думы Андрей Лабыгин. Вчера он в сопровождении журналистов посетил учебное заведение на улице Академической, которое возводится уже второй год.

Проходя по просторным коридорам школы, Андрей Лабыгин первым делом поинтересовался, как будет охраняться это шикарное здание. Оказалось, что по всему его периметру планируется установить камеры видеонаблюдения. Следующий вопрос касался количества учащихся, которое способно вместить учреждение. Начальник муниципального управления культуры Светлана Домбровская пояснила, что расчетная мощность школы – 400 мест, но фактически здесь будут обучаться 500 детей.

– А номерков в гардеробе на всех хватит? – пошутил председатель думы

– Конечно!

– А сможете набрать столько ребят?

– Еще бы! Уже сейчас отбоя от желающих нет.

Напомним, школа искусств № 5 закладывалась около полутора лет назад как музыкальная. Однако впоследствии было решено расширить количество отделений в учебном заведении, добавив хореографическое, художественное, вокальное и театральное.

– Здесь смогут обучаться ребята со всего города, никаких территориальных ограничений не будет, – пояснила Светлана Домбровская.

Андрею Лабыгину показали классы сольфеджио, художественного искусства, фортепиано, где после завершения отделочных работ полным ходом шла уборка. Затем все переместились в концертный зал, гордость школы. Рассчитанный на 300 мест, он сможет не только принимать учеников с показательными выступлениями, но и городские концерты. Во время визита Андрея Лабыгина у сцены стояли нераспакованными два рояля чешской фирмы Petrof, каждый стоимостью более миллиона рублей.

– В этом зале с великолепной акустикой и такими шикарными инструментами мы сможем принимать музыкантов любого уровня – даже Дениса Мацуева, – сказала Светлана Домбровская.

Также большие площади школы дадут возможность разместить здесь городскую детскую филармонию, которая, по словам Светланы Домбровской, сейчас формируется, а на ее базе – городской оркестр народных инструментов.

Кстати, приобретение полного комплекта народных инструментов для этого коллектива обошлось казне Иркутска в 3,5 млн. рублей. Всего же на закупку музыкальных инструментов для школы искусств – а это 32 фортепиано и семь роялей, саксофоны, скрипки, альты, контрабасы, виолончели, аккордеоны, баяны и т. д. – выделено порядка 25 млн. рублей. На само строительство здания – около 200 млн.

– Мы понимаем, что все это требует еще и соответствующего содержания, – говорит Андрей Лабыгин. – Затраты на охрану школы будут немалыми. Но мы готовы идти на это, потому что новое время требует новых подходов к дополнительному образованию. И я уверен, дети должны с самого раннего детства играть на хороших инструментах.

Обучение в школе искусств традиционно платное. В данном учреждении, по словам Светланы Домбровской, оно будет стоить от 250 до 400 рублей в месяц – в зависимости от отделения и выбранного инструмента.

– Возведение этого здания – моя давняя мечта, – призналась Светлана Домбровская. – Наконец-то Иркутск

получил школу заведомо музыкальную, построенную по специальному проекту. Этого в областном центре не было давно, последний раз такое учреждение вводилось году в 37-м. Эта школа будет одной из самых крупных в Сибири, а в Иркутской области – точно крупнейшая.

Первые музыкальные композиции в школе прозвучат в исполнении настройщиков. По технологии, то же фортепиано должно простоять в кабинете не менее двух недель, привыкая к температурному режиму помещения. Только после этого можно приступать к настройке музыкального инструмента. А заработает школа искусств к новогодним праздникам.

Автор: Лариса Гундорова © Областная газета КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 3385 12.11.2008, 13:49 📌 180
URL: <https://babr24.com/?ADE=48620> Bytes: 3776 / 3776 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Лариса
Гундорова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)